

«УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ –
ЦЕ ТЕ, ЩО НАМ ПОТРІБНО
РОБИТИ В ДЕРЖАВІ» –
РОМАН ЧЕРНЕГА

БЕЗПЕКА
ІЗ ЗАДОВОЛЕННЯМ.
ДОСВІД КОМПАНІЇ
«ЦЕППЕЛІН» В УКРАЇНІ

ІДЕНТИФІКАЦІЯ
ТА УПРАВЛІННЯ
РИЗИКАМИ ПІД ЧАС
ОБРОБКИ ВАНТАЖІВ

[www.prombezpeka.com]

Промислова безпека

12

2015

ГРУДЕНЬ



ЧИТАЙТЕ
У СІЧНІ:

СТАТИСТИЧНІ ПОКАЗНИКИ ОБЛІКУ НЕЩАСНИХ
ВИПАДКІВ В УКРАЇНІ ТА МІЖНАРОДНА ПРАКТИКА

СКОРОЧЕННЯ ТА БЕЗПЕЧНА УТИЛІЗАЦІЯ ВІДХОДІВ – ОСНОВНИЙ ПРИНЦИП РЕСУРСОЕФЕКТИВНОГО ТА БІЛЬШ ЧИСТОГО ВИРОБНИЦТВА

В сучасних умовах проблема накопичення промислових та комунальних відходів є однією з найбільших небезпек для екології України. Щорічне зростання обсягів забруднення водної мережі та ґрунтів відходами діяльності вугільної, хімічної, будівельної, металургійної промисловості, комунальних об'єктів та сільськогосподарських підприємств набуває загрозливих масштабів. Погіршується ситуація у сфері поводження з небезпечними відходами, зберігання яких часто проводиться з порушенням вимог екологічної безпеки. За даними 2014 року, в Україні щорічно утворюється до 1 млрд тонн промислових та побутових відходів, а обсяг їх накопичення на 1 км загальної площі складає більше 45 тис. тонн, що ставить нашу країну на одне з перших місць в світі за рівнем техногенної завантаженості. Враховуючи цю невтішну статистику, можна зробити висновок, що в Україні вже давно нарізла потреба створення ефективної системи управління різними типами відходів, з основними фокусами на екологічну безпеку та ресурсозбереження. Одним із перших кроків на шляху до такої системи є правильне донесення інформації до суспільства та промисловості, заохочення та мотивація населення і промислових підприємств слідувати її пріоритетам.



Вірменії та Азербайджані, надає підтримку країнам-учасникам у їх переході до «зеленої економіки» та стимулюванні розвитку «зеленого бізнесу». Фінансування Програми здійснюється Європейською комісією та іншими країнами-донорами, а реалізація – за спільною участі чотирьох міжнародних організацій: Європейської економічної комісії ООН (ЄЕК ООН), Організації з економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Організації Об'єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО) та Програми ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП). Ресурсоефективне та чисте виробництво має на меті впровадження на підприємствах такого підходу до виробництва, при якому увага приділятиметься не розгляду шляхів утилізації відходів, а запобіганню самого утворення цих відходів шляхом більш ефективного споживання сировинних ресурсів, виготовлення супутньої корисної продукції, використання відходів інших виробництв у якості сировини. Крім того, такий підхід має і економічні переваги для виробників. У роботі форуму брали участь представники міжнародних та національних організацій:

- Жан Франсуа Море, координатор секторів енергетики, навколишнього середовища, зеленої еко-

номіки та цивільного захисту від Представництва Європейського Союзу в Україні,

- Людмила Мусіна, координатор співпраці з ЮНІДО в Україні,
- Наталія Трофименко, координатор програми EaP GREEN в Україні,
- Марія Цибака, національний координатор демонстраційного проекту ЮНІДО в Україні,
- Євгеній Федоренко, директор департаменту екологічної безпеки та поводження з відходами Міністерства екології та природних ресурсів України.

Вагомий внесок в обговоренні актуальних питань належить представникам Міністерства екології та природних ресурсів України, Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління ІІ Організаційно-просвітницького центру, Всеукраїнської екологічної ліги, комісії з промислових відходів громадської ради при Мінприроди. Модератором форуму виступала Катерина Приймак, експерт з інформаційного поширення РЕСВ в Україні, який вдалося налагодити конструктивний та результативний діалог з учасниками.

Під час заходу було порушено теми щодо ліцензійної діяльності та здійснення контролю, сучасних напрямків державної екологічної політики у

сфері поводження з відходами, основних проблем промислових підприємств стосовно утворення та безпечної утилізації відходів, критеріїв визначення найкращих доступних технологій, необхідності розробки стратегії та нових нормативно-правових актів пріоритетного використання сировинних ресурсів, отриманих з промислових відходів.

Особливістю даного форуму є те, що аудиторія поєднувала учасників від різних зацікавлених сторін, де кожен під час дискусії міг висловити свої думки, прокоментувати виступи та поставити запитання одночасно представникам державних органів, громадських організацій чи підприємств, побачити проблему з різних боків та відмітити для себе перспективні напрямки та можливості в своїй подальшій роботі, обмінятися досвідом щодо ефективного поводження з відходами. Також організаторами форуму було проведено письмове опитування учасників щодо актуальних питань стосовно скорочення та безпечної утилізації відходів виробництва, відповіді на які будуть розглянуті та враховані командою демонстраційного проекту ЮНІДО у подальшій реалізації концепції ресурсоефективного та чистого виробництва в Україні.

Більш детальну інформацію можна знайти за посиланнями:

1. Сайт Організації Об'єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО)
<http://www.unido.org/eapgreen>
2. Програма «Екологізація економіки в країнах Східного партнерства Європейського Союзу» (EaP GREEN)
<http://www.green-economies-eap.org>
3. Сайт Центру ресурсоефективного та чистого виробництва в Україні
<http://frecpc.kpi.ua/ru/projects-ru/eap-green>